
Стратегічний управлінський облік 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти необхідних 

теоретичних знань, напрацювання комплексу практичних навичок щодо методології 

стратегічного управлінського обліку в системі бухгалтерського обліку, визначення основних 

завдань, цілей, принципів стратегічного управлінського обліку, його предмету та об’єктів, 

значення інформаційної системи в стратегічному управлінні та прийнятті рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: полягають у формуванні в здобувачів 

цілісної системи знань щодо методології стратегічного обліку та прогнозування звітності; 

засвоєнні елементів дослідницької діяльності, принципів організації, методики й технології 

ведення стратегічного обліку та складанні прогнозної управлінської звітності; у проведенні 

авторських досліджень, зокрема, в частині збору інформації, теоретичних посилок та 

робочих гіпотез, вибору методики та методів проведення аналізу управлінської звітності з 

метою прийняття релевантних стратегічних рішень. 

Компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення сучасних 

систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в умовах 

невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати 

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

Програмні результати навчання: 
ПР07. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Стратегічний управлінський облік у системі комплексного менеджменту 

суб’єктів господарювання. 

Тема 2. Стратегічне управління витратами в управлінському обліку. 

Тема 3. Аналіз «витрати обсяг-прибуток» (СVР). Умови невизначеності. 

Тема 4. Релевантні доходи та витрати для прийняття управлінських рішень. 

Тема 5. Управлінський облік у підвищенні якості продукції (робіт, послуг). 

Тема 6. Трансфертне ціноутворення. 

Тема 7. Лінійне програмування для цілей стратегічного управління. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год 

Кількість кредитів – 4   

Форма семестрового контролю – залік  

 


